
Az elmozdított rúdra ható er®ket az 1. ábrán tüntettük fel, az A pontban ható er®k kivételével.

A B pontban ható N nyomóer® mer®leges a falra, az S súrlódási er® a fal síkjában hat. A meg
súszás határhely-

zetében S érinti a körívet, ami mentén a rúd elmozdul, S = µN , ugyanakkor a rúdra ható er®k és forgatónyomatékok

összege nulla. A feladat megoldásához elegend® felírni az A ponton áthaladó függ®leges tengely körüli ered® forgató-

nyomatékot, mert ezen tengely körül sem az A pontban ható ismeretlen er®t sem a függ®leges súlyer® nem forgat. Az

N és S er®k forgatónyomatékához 
sak a vízszintes síkra vett vetületük ad járulékot, azaz

Nl sinα sinβ − µNl cosβ cosα = 0,

amib®l

tg β = µ 
tg α.

A numerikus értékek behelyettesítése után β = 27
◦
27

′
adódik, tehát a rúd 
sak ennél kisebb szögben elmozdítva marad

egyensúlyban.
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